

Екатерина ФОМИНА

Маленькие снежинки спасли Новый год от Бабы Яги и Кощея Бессмертного. Снежинка — это олицетворение маленького человека. Одна снежинка не сможет добиться того, что может сделать целый снежок. Только собравшись вместе маленькие снежинки — дети — смогли побороть зло.

Сказка происходила не только на сцене. Чудо было и в зале. Благотворительный фонд «Забота» ПАО «Сургутнефтегаз» организует подобные мероприятия для детей с ограниченными возможностями здоровья. Такие ребята нечасто контактируют друг с другом, но на мастер-классах и подобных праздниках они могут общаться, радуясь и смеясь.

Двенадцатилетний Андрей Сурков из Солнечного приехал на утренник с мамой Валентиной Сурковой. Инвалидная коляска — не помеха для веселья. Поэтому мальчик находился в самом эпицентре событий. Для Андрея это не первый Новый год с «Заботой». Ежегодно он посещает елку и каждый раз возвращается с позитивным настроением.

— Нас всегда приглашают на все праздники и встречи, — рассказала Валентина Суркова. — Я вообще за любой переполох, если это нравится детям. Мой ребенок развлекается, и я счастлива. Нам нравятся такие мероприятия, где можно поучаствовать, потанцевать или посмотреть спектакль, к примеру. Специалисты «Заботы» — молодцы. Они делают свою работу, радуют детей.

Праздник, который Сургутнефтегаз устраивает уже на протяжении десяти лет, дает возможность понять: «Ты не один». Новый год — это не единственный повод для помощи детям, имеющим ограниченные возможности здоровья. Уже 28 лет благотворительный фонд (ранее благотворительная организация) оказывает поддержку особенным семьям по более чем десяти направлениям. Развлекательные мероприятия, подобные этому празднику, — это лишь малая часть того, что делает



Фото Вадима ВИДЯКИНА 150 зрителей собрались в ДИ «Нефтяник», чтобы научиться волшебству

НОВОСТИ КОМПАНИЙ

Обычное чудо для необычных детей

Сургутские нефтяники подарили волшебство особенным детям

«Забота». И каждый вид этой помощи вносит свой весомый вклад в то, чтобы дети чувствовали себя счастливее.

— Новогодние встречи — это уже традиция нашего фонда, которую мы соблюдаем на протяжении многих лет, — поделилась исполнительный директор благотворительного фонда «Забота» Альфира Норова. — На этот праздник мы приглашаем не только наших особенных ребятшек, а также родителей, братьев и сестер. Поэтому мы рады, что на

утренники приходят целые семьи, которым мы можем подарить радость.

Артисты Дворца искусств каждый год готовят интересный утренник, но, кажется, в этот раз они превзошли все ожидания. Оригинальный сюжет покори сердца зрителей.

Актеры, некоторым из них было около десяти лет, вовлекли детей в сюжет, когда была необходима их помощь, к примеру, собрать конфеты, которые летели с балконов. Помогали не только дети, но и их

329

особенных детей и свыше 600 многодетных и неполных семей опенает сегодня благотворительный фонд «Забота» ПАО «Сургутнефтегаз»

родители, поэтому сказка привлекла внимание всех, кто находился в зале. Юные гости вместе со сказочными героями спасли юного Деда Мороза, а значит, и праздник — Новый год — от злых намерений Бабы Яги и Кощея Бессмертного. Для многих это стало не просто утренником, а самым ярким воспоминанием уходящего 2019 года.

Дети, посетившие утренник, особенные. Они, как никто другой, умеют радоваться самым простым вещам, а подобные праздники для них — едва ли не самые долгожданные. Все мероприятие — это возможность понять, что довольно-таки много детей, которые имеют свою особенность, которые думают, что они совсем одни. Но это не так! Самое главное помнить, что вместе можно добиться многого.

Ушедший год стал чуточку красочнее и запоминающимся. По крайней мере, для тех 150 подопечных благотворительного фонда «Забота», которые побывали на празднике.

Тамара Антоновна ЖУКОВА, ветеран труда

ИСКРЕННЕ

Вы нужны людям

Вот и ушел 2019 год. Для каждого живущего в Сургуте жителя он останется чем-то своим — памятным, особенным. История города, его биография сложились так, что сюда на протяжении многих десятков лет съезжаются люди со всех краев страны. Так было в бытность СССР, так есть и сегодня. Для кого-то город стал родным, для кого-то — временным, переходящим, новым, постоянно строящимся, живущим своей обособленной жизнью.

Я одна из тех, кто знал этот город, когда он был небольшим, с одноэтажными бревенчатыми частными домами и деревянными тротуарами, в котором проживало чуть более тридцати тысяч человек. Нас много приехало сюда на ве-

ликую стройку. Мы были молоды, полны задора и верили, что нам все по плечу! Многие навсегда связали свою жизнь с Сургутом, отдали ему свои лучшие годы и здоровье. Я приехала в Сургут в 1971 году и проработала здесь 48 лет. Этот город стал для меня родным. Сегодня я на заслуженном отдыхе, мне 82 года.

В связи с этим я хочу рассказать о небольшом коллективе Сургутского комплексного центра обслуживания населения, который возглавляет Елена Николаевна Варжинская. Эти люди выпол-

няют одну из важных государственных задач — берегут здоровье и старость тех, кто в суровые семидесятые годы XX века приехал в этот далекий сибирский край строить, добывать, созидать. Благодаря их труду, энергии и энтузиазму небольшой поселок Сургут превратился в цветущий современный, комфортный город, в котором сегодня проживают почти четверть миллиона человек. Сегодня многие из них нуждаются в заботе и уходе, и тут на помощь к ним идут социальные работники. Эти удивительные люди за скром-

ную зарплату выполняют очень важное и нужное для пожилых людей дело. Их профессия требует немало физических и эмоциональных затрат, ведь далеко не каждый человек способен разделить чужую боль, сопереживать, поддержать. Нужно обладать такими качествами, как милосердие, человеколюбие, отходчивость, доброта, ответственно относиться к своей работе и уметь слушать своих подопечных. Я уверена, среди социальных работников нет случайных людей. Там каждый на своем месте.

Я хочу выразить огромную благодарность всем работникам социальной службы за их тяжелый, порой незаметный, но такой необходимый людям труд! Помните, вы нужны людям! Терпения вам, душевного равновесия, пусть ваша старость будет спокойной и здоровой.